

中央美术学院“平安校园”

工作简报

[2017]第17期（总第107期）

中央美术学院保卫处

2017年11月10日

关注消防 平安你我

我校举办消防安全宣传系列活动

今年11月9日是我国第26个消防安全宣传日，主题是“关注消防，平安你我”。为了提高师生员工的消防安全意识和能力，我校围绕宣传主题，组织举办了内容丰富的宣传教育活动。

消防安全，人人有责。我校通过学工部微信公众号、现场发放倡议书、张贴海报、悬挂横幅等形式，为师生员工送出消防安全温馨提示，希望全校师生员工提高防火安全意识，养成良好的用电、用火习惯，严格遵守禁烟规定，自觉遵守安全管理规定，共创平安和谐校园。

提高消防安全“四个能力”，经常性培训是手段。为增强自防、自救能力，保卫处分别在花家地、燕郊两个校区，组织乙方单位员工、公寓管理员、校园义务消防队等开展消防培训和灭火演练，组织微型消防站值勤人员开展扑救初起火灾技能培训。

央美倡议 | 关注消防 平安你我：中央美术学院消防安全倡议书

2017-11-08 中央美院学生工作

点击前以关注 中央美院学生工作 关注



今年11月9日是我国第26个消防宣传日，主题是“关注消防，平安你我”。高校是人员高度密集场所，冬季是火灾高发季节。预防火灾，不仅是各级组织与消防部门的责任，更是我们每一位公民的共同责任。为了切实做好学校的消防安全工作，彻底清除各类消防安全隐患，构建平安和谐校园，特向全校师生员工发出以下倡议：

一、切实提高消防安全意识。火灾造成家破人亡的惨痛案例数不胜数。尽管发生火灾的概率很低，但一旦降临到我们身上，就会酿成百分之百的悲剧。生命属于每个人的只有一次。为了度过

微信公众号

中央美院学生工作

一、切实提高消防安全意识。火灾造成家破人亡的惨痛案例数不胜数。尽管发生火灾的概率很低，但一旦降临到我们身上，就会酿成百分之百的悲剧。生命属于每个人的只有一次。为了度过



微信公众号

中央美院学生工作



二、自觉遵守安全管理规定。安全管理规定是学

微信公众号

中央美院学生工作

三、养成良好的用电、用火习惯。火灾大的灾难，很多是由人们不经意的行为导致的。希望同学们从一点一滴做起：爱护宿舍和教学楼环境，不随意堆放杂物；离开宿舍时，不要忘记及时关闭正在工作的电器；在睡觉前，不要忘记关闭床头灯的电源。只有时时、处处、事事都多加注意，才能将火灾发生的可能性降到最低程度。



微信公众号

中央美院学生工作



四、严格遵守禁烟规定。吸烟是近年来导致火灾的主要原因之一。为了保护师生员工的生命财产安全，请严格遵守学院禁烟规定，不在宿舍、教室、工作室等禁烟场所吸烟，不乱扔烟头，以避免火灾事故的发生。祝大家平平安安每一天！

中央美术学院
2017年11月8日

图文：保卫处
编辑：刘莹

微信公众号



倡议书



发放倡议书



发放倡议书



发放倡议书



发放倡议书



宣传横幅



宣传横幅



宣传横幅



安全海报



安全海报



安全海报



乙方员工消防培训



乙方员工消防培训



乙方员工消防培训



燕郊校区消防培训



燕郊校区消防培训



燕郊校区消防培训



燕郊校区消防培训



燕郊校区消防培训